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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nony4unte noeye MHOpMaLmMs 3a NpodykTa U MHCTPYKLMS 3a ynotpeba Ha noBeye e3vuu.
Maternete npunoxernneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou Kwdika QR yia TTEPITTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKG PE TO TTPOIOV Kal 08nYieg XpoNG o€ TTEPIOOOTEPES
yAwooeg. KareBdoTe TNV epappoyr) QR Scanner 61n cuokeur| 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és &sszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasoé alkalmazast a késziilékére.

RU-OtckaHupyiite QR-koa, 4ToObl NonyynTb 601bLue MHopMaLumn 0 NPOAYKTE U MHCTPYKLMM NO SKCyaTauum Ha Apyrix
a3blkax. 3arpyaute npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogot 3a ga gobuelu noseke nHdopmMaLuum 3a NpomM3BOAOT M yNnaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeke
jasnun.CumHere ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLLVOT ypen.









& IMPORTANT! READ
CAREFULLY AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! Never leave the child unattended!

2. WARNING! Always use the restraint system !

3. WARNING! Falling hazard : Prevent your child from climbing on the product!

4. WARNING! Do not use the product unless all components are correctly fitted and
adjusted!

5. WARNING! Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat in
the vicinity of the product!

6. WARNING! Be aware of the risk of tilting when your child can push its feet against
atable or any other structure!

7.WARNING! Do not use the high chair until your child can sit up unaided!

8. WARNING! Do not use the high chair if any partis broken , torn or missing!

9. WARNING! To avoid injury ensure that your child is kept away when unfolding
and folding this product!

10. WARNING! This product is intended for children able to sit up unaided and up to
3 years ora maximum weight of 15 kg!

11. WARNING! Periodically check the buttons and harness system for safety !

12. WARNING! Always use the chair on a flat even surface !

13. WARNING! Keep the chairaway from children when don’tuse it!

14. WARNING! The chairmustnotbe used as atoy!

15.WARNING!Images on the title page and in the instruction manual are only
illustrative and may differ from the real product.

16. WARNING! Before using the product for the first time, remove all advertising
material from it as well as the materials used to attach them to the product.
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(' CLEANING AND CARE )

1. Clean all fabrics with warm water and mild soap. Let them dry.
2. Heavy dirty spots clean with non abrasive cream.

PARTS

Picture 1

1. Seat with soft pad /1 pc./

2. Footrest /1 pc./

3. Feeding Tray /1 pc./

4. Movable Tray /1 pc./

5. Plastic part under the tray - 1 pc.



¢ ASSEMBLING )

FRAME

1. Unpack the frame.

2. Simultaneously press the buttons on the base and open the legs of the chair
(Picture 2.1; 2.2). Lower both side arms (Picture 2.3)

3. Insert the footrest. (Picture 3)

TRAY

1. Assemble the both trays ( Picture 4)

2. Install the plastic part under the tray (fig. 5)

3. Hold either side of tray adjustment levers and pull out. (fig. 6)
4. The tray can be adjusted in 4 positions.

MOUNTING OF THE BASKET

1. Hang the two straps of the basket situated on both sides of the seat. (fig 7)

RECLINE BACKREST

1. Pull the backrest adjustment lever upward to release the backrest.
2. Adjust the seat and engage the lever in the new position. (fig. 8.3)
3. The backrest can be adjusted while your child is on the seat.

ADJUSTING

1. To lay down the footrest push the red buttons on its both sides. (picture 8.1). To lift the footrest up
just push it up with your one hand.

2. Pull the button to raise the side arm (Picture 8.2)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE SEAT

1. Stand in front of the high chair.

2. Press and hold the two buttons under seat at the same time.

3. Lift or lower the seat to desired position.

4. Release the buttons to secure the seat at the required height. (fig. 9)

5. To adjust the seat to highest level hold the frame with one hand and with the other
hand pull upward the seat.

USING OF THE SEAT BELT

Warning: To avoid serious injuries always use seat belt !

1.Pass the seat belts through the backrest and attach them with the clips as shown on
the picture (fig. 10) Ensure the waist straps and crotch strap are fed through the slots in the seat
unit.

2. Put the shoulder and waist belts together and place them in the central buckling clasp.

(Photos 11;12) Regulate the length of the safety belts by pulling the clasps all the way. (Photo ;13) To
unlock the belts, press the button on the central clasp. (Photo 12)

FOLDING THE HIGH CHAIR

1. Unfasten restraint harness and remove your child from the high chair.

2. Remove the tray and hang it up on the rear tube. (Photo 14)

3. Simultaneously press the buttons on the base and close the legs of the chair
(Picture 2.1; 2.2). Lift both side arms (Picture 8.1) . Folded position. (fig. 15)

WARNING ! Do not use the product when the two side arms been lifted up ! (fig. 16)




BAXHO! MPOYETETE
BHUMATEJIHO U 3AINA3ETE
3A BbJELIU CIMPABKU!

(" U3BUCKBAHMS 3A BE3OMACHOCT )

1. BHUMAHME! Hukora He ocTaBsiiTe aeteto 6e3 Haasop!

2. BHUMAHME! BuHaru nsnonseainTe 3aTBapsiiaTta cuctema!

3. BHUMAHME! OnacHocT oT nagaHe: He no3sonsiBanTe Ha OeTETO Aa Ce KaTtepu no
npogykTa!

4. BHUMAHMUWE! He n3nonseanTe NpoaykTa, ako HAKOSl YacT He € NocTaBeHa NpasuiiHo U1
cTtabunHo!

5. BHUMAHMUE! VimaiiTe npeaBua, 4Ye e onacHo NpoayKTbT Aa ce noctaes B 6rm3ocT ao
OTKPUT OMbH U APYr U3TOYHULIM Ha CUHA TONMUHA!

6. BHUMAHME! Puck oT HaknaHsaHe, ako AeTeTo MoXe [a AOCTUrHe A0 Maca unu gpyra
CTPYKTYypa c Kpade!

7. BHUMAHMUE! He nsnonssavite npogykTa OKaTo AETETO He 3anoyHe Aa ceam 6e3 vyxaa
nomoty!

8. BHUMAHME! He n3nonssaiTe npogykTa ako HAKOS YacT € cyyrneHa, paskbcaHa unm
nuncea!

9. BHUMAHMUE! 3a pa usberHete HapaHsiBaHus, yBepeTe ce, Ye geTeto Bu e Ha
6e3onacHo pasTosiHWE NpU CrbBaHe M pasrbBaHe Ha TO3M NPoayKT!

10. BHUMAHUE! Tosn npoaykT e npeaHasHadeH 3a geua, KoMTo MoraTt ga cegaT 6es
yyxga noMoLy 1 Ao 3 roanHU Unu ¢ MakcumanHo terno 15 kr!

11. BHUMAHMUE! lNeproanyHo npoBepsiBanTe NpeanasHnTe KonaHm n 6yToHute!

12. BHUMAHME! BuHary nanonssamnTe CTONYETO BbPXY PpaBHU NOBbPXHOCTH!

13. BHUMAHME! CbxpaHsiBaliTe cToN4YeTo ganey oT Aeua, korato He e B ynotpeba!

14. BHUMAHME! CtonyeTo He GmBa Aa ce n3nonsea kato urpadkal

15. BHUMAHME!N306paxeHnsTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuLa U BbTPE B UHCTPYKUUSTa ca
NpUMEPHN U MOXE [a Ce pasnmnyaBaT OT 4EeNCTBUTENHMSA NPOAYKT.

16. BHUMAHME! lNMpeon nbpeaTta ynotpeba Ha npogykTa OTCTPaHEeTe OT HEro BCUYKM
peKknamMmHu MaTtepuanu, KakTo U MU3non3BaHUTEe MPMUCNocobneHns 3a NpUKpenBaHeTO UM
KbM NpogyKTa.

BOC EN 14988:2017+A1:2020

(_ MOYUCTBAHE UTPUXUN )

1. MepeTe Tanuuepusita ¢ Tonna Boga U Mek canyH. CylueTte s N0 eCTeCTBEH MbT.
2. Ynoputute neTHa Moxe Aa npemMaxHete ¢ He-abpasvBeH NoYMCTBaLL KpeM.

YACTU

CHumka 1

1. Ceparnka ¢ meka nognoxka /1 6p./

2. MNocTaBka 3a kpayeta /1 6p./

3. MNogHoc 3a xpaHa /1 6p./

4. MopggwxeH nogHoc /1 6p./

5. NMnacTtmacosa yacT nog Tabnata /1 6p./



( CrMOBSIBAHE HA CTONYETO )

PAMKA

1. Pa3onakoBavite pamkaTa.

2. EpHoBpeMeHHO HaTucHeTe ByTOHUTE Ha OCHOBUTE M pa3TBOPETE kpakaTa Ha cTona
(CHumka 2.1; 2.2) CnycHeTe aBeTe cTpaHuyHu pameHa ( CHumka 2.3)

3. Bkapaiite nognoxkata 3a kpayeta.(CHumka 3)

TABNNYKA

1. CrnobeTte aBete Tabnu ( CHumMka 4)

2. MNocTaBeTe nnacTtmacoBara 4Yact nog Tabnara ( dur. 5)

3. XBaHeTe perynupalius MexaHu3bm OT ABeTe CTpaHu Ha Tabnuykata u nsgbpnante.

(cpur. 6)

4. Tabnuykata Moxe ga 6bae HarnaceHa Ha 4 No3nLuun.

MOHTUPAHE HA KOLLA
1. 3akayeTe ABeTE NEHTU Ha KOLLA, Pa3nosioXKeHn OT ABETe CTpaHu Ha ceparnkarta. dur. (7)

PEFYNUPAHE HA OBJIEFANTKATA
1. MlaobpnaiTe Harope uKcUpallya MexaHn3bm Ha cefarnkarta, 3a a 8 ocBoboauTe.
2. HarnaceTe cefankarta v 8 3axBaHeTe ¢ MKCUpaLLMa MeXaHW3bM B HoBaTa No3uLus.

(cour. 8.3)

3. ObGnerankarta Moxe ga ce perynupa, 4okaTo BalleTo AeTe Ceau B Hesl.

PErYINUPAHE

1. 3a ga cnycHeTe noanoxkaTa 3a kpaveta Hagorny, HaTUCHETE YepBeHUTe ByTOHM,
pasnonoxeHu ot ABeTe i cTpaHu. (cHuMKa 8.1) . 3a Aa noBAMrHeTe Noasioxkara 3a kpadeTta,
npocTo 1 n3byTanTe ¢ egHaTa cu pbka Harope.

2. N3pbpnavite 6yToHa 3a aa BaurHete ctpaHu4HoTto pamo ( CHumka 8.2)

PErYNUPAHE BUCOYNHATA HA CEOANKATA

1. 3acTtaHeTe npef cTonyero.

2. EpHoBpeMeHHO HaTUCHETe 1 3aapbXTe ABaTta OyToHa noj cepankarta.

3. MNoegurHeTe vnu ceaneTe cegankara Ao XenaHaTta nosuuus.

4. OtnycHeTe ByTOHUTE, 3a Aa uKcupaTe cedankara Ha HoBaTta no3uuums. (dur. 9)

5. 3a ga HarnacuTe cefankata Ha Haln-B1UCOKOTO HUBO, 3apbKTe paMKaTta C eqHa pbka, a ¢
JpyraTa usgbpnarite cegankara.

WU3NON3BAHE HA NMPEANA3HUA KOJNTAH

BHUMAHME: 3a na nsberHete cepuo3Hn HapaHABaHUSA,BMHarn n3nonssamnTe npegnasHus
KornaH!

1.MNpekapanTe KonaHWTe Npe3 cejankara v rv 3akperneTte KakTo e nokasaHo Ha curypa 10.
[MpoBepeTe Aanu konaHUTe ca NOCTaBEHU U 3aCTOMOPEHM B OTBOPUTE Ha ceaankara.

2. MNpukpeneTe pameHHUTE 1 KOPEMHW KONaHW 1 v nocTaBeTe B LieHTpanHaTa katapama 3a
3akntoyBaHe. (CHumMkn 11;12 ) HarnaceTe gbmkuHata Ha npeanasHuTe KomaHu Ypes n3gbpreaHe Ha
kaTapamute.(CHumka 13) 3a oTknouBaHe Ha konaHuTe HaTucHeTe ByToHa Ha LieHTpanHaTta
kaTapama. (CHumka 12)

CI'bBAHE HA BUCOKOTO CTOJTYE

1. OcBobopeTe nNpeanasHUTe KomnaHu 1 n3BadeTe BalleTo AeTe OT CTONMYETO.

2. Ni3BapeTe Tabnuukarta u 9 okayeTe Ha 3agHaTta Tpbba. ( CHumka 14)

3. EaHoBpemeHHo HaTucHete ByTOHMTE Ha OCHOBATa M 3aTBOPETE KpakaTa Ha cTona
(dwr. 2.1; 2.2). MNosaurHeTe ABeTe CTpaHU4HKN pameHa (Purypa 8.1).

CrbHaTto nonoxeHue. (cur. 15)

BHUMAHME ! He usnonspanTte npoaykKTa, KOrato ABeTe CTPaHUYHU paMeHa ca
BaurHaTu! (¢pwmr.16)




IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE $1 PASTRATI
ACEST DOCUMENT PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA

( CERINTE DE SIGURANTA )

1.AVERTISMENT! Nulasatiniciodata copilul nesupravegheat!

2.AVERTISMENT! Foloseste sistemul de prindere!

3.AVERTISMENT! Nu lasa copiii sa se urce pe acest produs!

4 AVERTISMENT ! Foloseste produsul doar daca toate componentele sunt asamblate
corect!

5.AVERTISMENT ! Nu lasa produsul in apropierea unei surse de caldura sau flacara
deschisal

6.AVERTISMENT ! Fiti constienti de riscul de inclinare atunci cand copilul isi poate
impinge picioarele impotriva unei mese sau a oricarei alte structuri!

7.AVERTISMENT ! Nu folositi masuta pentru alimentatie pana cand copilul nu incepe sa
steain sezutfara ajutor!

8.AVERTISMENT ! Nu folosifi masuta pentru alimentatie daca exista piese rupte,
deteriorate sau lipsa!

9.AVERTISMENT ! Pentru a evita eventuale réaniri, asigurati-va ca copilul dumneavoastra
se afla la o distanta sigura cand acest produs se pliaza si se extinde!

10.AVERTISMENT ! Acest produs este destinat pentru copii care pot sta independent siau
ovarsta de panala 3 ani sau au o greutate maxima de 15 kg!

11.AVERTISMENT ! Verificafi in mod periodic butoanele si sistemul de harnasament
pentru siguranta!

12.AVERTISMENT! Folositiintodeauna masuta pe o suprafata plata nivelata!
13.AVERTISMENT ! Tineti masuta departe de copii atunci cand nu o folosit;!
14.AVERTISMENT ! Masuta nu trebuie sa fie folosita pe post de jucarie!
15.AVERTISMENT! llustratii din pagina titlu sunt doar exemple si ar putea diferi de
produsulreal.

16.AVERTISMENT!inainte de prima utilizare a produsului, indepartati din acesta toate
materialele publicitare, precum si dispozitivele folosite pentru atasarea acestora la produs.

EN 14988:2017+A1:2020

( CURATARE SI INGRUIRE )

1. Curatati toate materialele cu apa calda si sapun. Lasati-le la uscat!
2. Petele foarte murdare se curata cu crema neabraziva.

PART'_ 3. Tavitd pentru mancare /1 buc. /
Imaginea 1 4. Tavita mobila /1 buc. /
1. Scaun cu pernuta moale /1 buc./ 5. Partea din plastic sub tava /1 buc. /

2. Suport picioare /1 buc. /



(" ASAMBLAREA SCAUNULUI )

CADRU

1. Despachetati cadrul.

2. Apasati simultan butoanele de pe baza si deschideti picioarele scaunului (Imaginea 2.1,
2.2) Coborati ambele brate laterale (Imaginea 2.3)

3. Inserati suportul pentru picioare.(Imaginea 3)

TAVITA

1. Asamblati ambele tavi (Imaginea 4)

2. Instalati piesa din plastic sub tava (fig.5)

3. Prindeti mecanismele de ajustare aflate pe ambele parti ale tavitei si trageti. (fig.6)
4. Tavita are 4 pozitii de ajustare.

MONTAREA COSULUI
1. Fixati cele doua benzi ale cosului, pozitionate pe ambele laturi ale scaunului. (fig.7)

REGLAREA SPATARULUI

1. Trageti in sus mecanismul de fixare aflat pe spatar, pentru a-I elibera din pozitie. (fig.8.3)
2. Ajustati spatarul si pozitionati mecanismul de fixare in noua pozitie dorita.

3. Spatarul poate fi ajustat timp in care copilul dvs. se afla in scaun.

AJUSTAREA

1. Pentru a intinde placa de sprijinire a picioarelor apasati pe butoanele rosii aflate pe
ambele parti ale acesteia. (imaginea 8.1) Pentru a ridica suportul de picioare, impingeti-I
pur si simplu in sus cu o mana.

2, Trageti butonul pentru a ridica bratul lateral (Imaginea 8.2)

AJUSTAREA INALTIMII SCAUNULUI

1. Pozitionati-va cu fata spre scaun.

2. Apasati simultan si tineti asa cele doua butoane aflate sub scaun. (fig.9)

3. Ridicati sau coborati scaunul pana in pozitia dorita.

4. Eliberati butoanele pentru a fixa scaunul in pozitia noua dorita.

5. Pentru a ajusta scaunul in pozitia cea mai inalta, tineti cu o mana cadrul, iar cu cealalta
trageti scaunului.

UTILIZAREA CENTURII DE SIGURANTA

ATENTIE: Pentru a evita leziunile grave, folositi intotdeauna centura de siguranta!

1. Treceti centurile prin scaun si spatar si fixati-le asa cum este aratat in imagine. (fig.10)
Verificati daca centurile sunt amplasate si fixate in orificiile scaunului.

2. Adunati centurile de siguranta pentru talie si umeri si lasati-le n agrafa centrala. (Poze
11;12) Reglati lungimea centurilor de siguranta tragand in exterior benzile. ( Poza 13 )Pentru
a descuia centurile, apasati butonul de agrafa centrala. (Poza 12)

PLIEREA SCAUNULUI INALT

1. Eliberati centurile de siguranta si scoateti copilul dvs. din scaun.

2. Indepartati tavita si pozitionati-o pe partea inferioara a picioarelor. (Poza 14)

3. Apasati simultan butoanele de pe baza si inchideti picioarele scaunului

(Imaginea 2.1, 2.2). Ridicati ambele brate laterale (Imaginea 8.1). Pozitie indoita. (fig.15)

AVERTISMENT ! Nu utilizati produsul cand cele doua brate laterale au
fost ridicate! (fig.16)
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WAZNE! PRZECZYTAJ UWAZNIE |
ZACHOWAJ NA PRZYSZLOSC JAKO
ODNIESIENIE!

(' WYMOGI BEZPIECZENSTWA )

1.OSTRZEZENIE! Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez opieki!

2.0STRZEZENIE! Zawsze stosuj system ograniczajacy!

3. OSTRZEZENIE! Zagrozenie upadkiem: Nie dopus¢, aby dziecko wspinato sie na
produkt!

4. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj produktu, jezeli wszystkie elementy nie sg prawidtowo
zamontowane i wyregulowane!

5. OSTRZEZENIE! Miej $wiadomo$¢ ryzyka przewrdcenia, jezeli dziecko potrafi
odepchngc sie stopami od stotu lub jakiejkolwiek innej konstrukgji!

6. OSTRZEZENIE! Miej$wiadomosc¢ ryzyka wynikajgcego z ustawienia w bezposredniej
bliskosci produktu otwartego ptomienia i innych zrodet silnego ciepta!

7. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj krzesetka dopoki twoje dziecko nie zacznie siedzieé
samodzielnie!

8. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj krzesetka jesli posiadka jaki$ uszkodzony, zniszczony
lub brakujgcy element!

9. OSTRZEZENIE! Zeby unikngé urazéw upewnié sie, ze dziecko znajduje sie na
bezpiecznej odlegtosci przy sktadaniu i rozktadaniu krzesetka!

10. OSTRZEZENIE! Ten produkt jest przeznaczony dla dzieci, ktére sg w stanie siedzie¢
samodzielnie w wieku nie wigcej niz 3 lat lub wagg maksymalng do 15 kg.!

11. OSTRZEZENIE! Regularnie sprawdzaj przyciski | pasy bezpieczenstwa dla
bezpieczenstwal

12. OSTRZEZENIE! Zawsze uzywaj krzesetka na gtadkich i rownych nawierzchniach!
13.OSTRZEZENIE! Trzymajkrzesetko z dala od dziecka, jesli go nie uzywasz!

14. OSTRZEZENIE! Krzesetko nie moze byé uzywane jako zabawkal!

15. OSTRZEZENIE! Zdjecia na stronie tytutowej i wewnatrz instrukcji sg przyktadowe i
moga roznic sie od rzeczywistego produktu.

16. OSTRZEZENIE! Przed pierwszym uzyciem produktu nalezy usung¢ z niego wszelkie
materiaty reklamowe, a takze uzyte przyrzady stuzgce do mocowania ich do produktu.

EN 14988:2017+A1:2020
(' CZYSZCZENIE | KONSERWACJA )

1. Czy$¢ tapicerke ciepta wodg i fagodnym detergentem-mydtem. Pozwdl jej wyschngé.
2. Ciezkie zabrudzenia czy$¢ nie sciernym detergentem.

CZESCI

Zdjecie 1 3. Tabliczka na jedzenie /1 szt./

1. Siedzenie z migkkg podktadka /1 szt./ 4. Tabliczka ruchoma /1 szt./

2. Poprzeczka na nozki /1 szt./ 5. Plastikowa czgs¢ pod tabliczka /1 szt./



(_ MONTAz KRZESELKA )

RAMA

1.Rozpakowaé rame .

2. Jednoczes$nie naci$nij przyciski na podstawie i otwérz nogi krzesta (Zdjecie 2.1; 2.2)
Opus¢ oba boczne ramiona (Zdjecie 2.3)

3. Wprowadzi¢ oparcie na n6zki.(Zdjecie 3)

STOLICZEK

1. Zt6z obie tabliczki. ( Zdjecie 4)

2. Zainstaluj plastikowg czes$¢ pod tackg (Zdjecie 5)

3. Uja¢ mechanizmy regulujace po obu stronach stoliczka i pociggng¢. (Zdjecie 6)
4. Stoliczek moze by¢ ustawiony w 4 pozycjach.

MONTOWANIE KOSZA
1. Przymocowac¢ obydwie tasmy kosza, znajdujace sie po dwoch stronach siedzenia.
(Zdjecie?)

REGULACJA TYLNEJ CZesClI

1. Pociggna¢ do géry mechanizm blokujacy siedzenia, zeby go uwolnic.

2. Ustawi¢ siedzenie i przymocowac¢ za pomocg mechanizmu blokujgcego w nowej pozycji.
(zdjecie 8.3)

3. Siedzenie mozna dopasowywaé dopoki dziecko siedzi w krzesetku.

REGULACJA

1. By potozy¢ podnozek nacisnij czerwone przyciski na jego obu stronach. (Zdjecie 8.1) By podnies¢
podnézek pchnij go do gory jedng reka.

2. Pociagnij przycisk, aby podnies¢ ramie boczne (zdjecie 8.2)

REGULACJA WYSOKOSsCI SIEDZENIA

1. Stangc¢ przed krzesetkiem.

2. Jednoczesnie wcisng¢ i przytrzymac dwa przyciski pod siedzeniem. (rys. 9)

3. Podciggna¢ lub zdjaé¢ siedzenie do wymaganej pozyciji.

4. Uwolni¢ przyciski, zeby ustawi¢ siedzenie w nowej pozyciji.

5. Aby ustawi¢ siedzenie w najwyzszej pozycji nalezy przytrzymac rame jedng reka, a drugg
pociggna¢ do gory siedzenie.

KORZYSTANIE Z PASA ZABEZPIECZAJACEGO

UWAGA: Aby unikngé powaznych obrazen dziecka nalezy zawsze korzystac¢ z pasa
zabezpieczajacego!

1. Przesung¢ pasy bezpieczenstwa przez siedzenie i przymocowac tak jak jest pokazane na
zdjeciu (rys.10) Nalezy sprawdzi¢ czy pasy sg postawione i dobrze umocowane w otworach
siedzenia.

2. Przymocowac paski na ramiona i brzuch i zapig¢ do centralnej klamry posrodku. (Zdjecia 11;12)
Dopasowa¢ dtugos¢ paskoéw zabezpieczajgcych poprzez przeciagniecie klamr. (Zdjecie 13) Dla
odpiecia paskow nalezy wcisng¢ przycisk centralnej klamry. (Zdjecie 12)

SKELADANIE WYSOKIEGO STOLICZKA

1. Rozluzni¢ pasy bezpieczenstwa i wyjgc¢ dziecko ze stoliczka.

2. Wyja¢ stoliczek i zawiesi¢ go na tylnej rurze. (Zdjecie 14)

3. Jednoczesnie nacisnij przyciski na podstawie i zamknij nogi krzesta (zdjecie 2.1; 2.2).
Podnie$ oba ramiona boczne (zdjecie 8.1). Pozycja ztozona. (rys. 15)

OSTRZEZENIE! Nie uzywaj produktu, gdy dwa boczne ramiona zostaty
podniesione! (rys.16)
@D




IMPORTANT! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE.

(___EXIGENCES DE SECURITE )

1. AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance!

2. AVERTISSEMENT! Toujours utiliser le harnais!

3. AVERTISSEMENT! Risque de chute: empécher I'enfant de grimper sur le produit!

4. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser le produit tant que tous les éléments ne sont pas
correctement ajustés et réglés!

5. AVERTISSEMENT! Ne pas placer le produit a proximité d'une cheminée ou de toute
source de chaleur importante pour éviter les risques de brilure!

6. AVERTISSEMENT! Risque de basculement si I'enfant a la possibilité d’appuyer ses
pieds contre une table ou tout autre élément !

7. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute jusqu'a ce que I'enfant commence
a s'asseoir tout seul!

8. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute si certains de ses composants
sont cassés, déchirés ou manquants!

9. AVERTISSEMENT! Pour prévenir les blessures, assurez-vous que votre enfant se tient
a distance lors du pliage et du dépliage de ce produit !

10. AVERTISSEMENT! Ce produit est destiné aux enfants qui peuvent s'asseoir
indépendamment et qui ont jusqu'a 3 ans ou un poids maximum de 15 kg.!

11. AVERTISSEMENT! Vérifiez périodiquement les ceintures de sécurité et les
boutons !

12. AVERTISSEMENT! Utilisez toujours la chaise haute sur des surfaces plates !

13. AVERTISSEMENT! Lorsque vous n'utilisez pas la chaise haute, stockez-la toujours
en dehors de la portée des enfants !

14. AVERTISSEMENT! La chaise haute ne doit pas étre utilisée comme jouet !

15. AVERTISSEMENT! Les photos sur la page de couverture et a l'intérieur du
manuel sont des exemples et peuvent différer du produit réel.

16. AVERTISSEMENT! Avant la premiere utilisation du produit, retirez-en tous les
matériaux publicitaires, ainsi que les dispositifs servant a les fixer au produit.

EN 14988:2017+A1:2020

C SOINS ET ENTRETIEN )

1. Lavez la tapisserie avec de I'eau chaude et du savon doux. Séchez -la par
voie naturelle.
2. Les taches tenaces peuvent étre enlevées avec une creme nettoyante non

abrasive.
PIECES
Photo 1 3. Plateau repas /1 pcs/
1. Siége avec un coussin doux /1 pcs/ 4. Plateau amovible /1 pcs/
2. Repose-pieds /1 pcs/ 5. Piéce en plastique sous le plateau /1 pc/

@®



( MONTAGE DE LA CHAISE HAUTE )

CADRE

1. Déballez le cadre.

2. Appuyez simultanément sur les boutons de la base et ouvrez les pieds du fauteuil
(images 2.1; 2.2). Baissez les deux bras latéraux (image 2.3).

3. Insérez le repose-pieds. (Photo 3)

PLATEAU

1. Assemblez les deux plateaux (photo 4)

2. Installez la partie en plastique sous le plateau (figure 5)

3. Tenez les mécanismes d'ajustement sur les deux cotés du plateau et tirez. (Fig. 6)
4. Le plateau peut étre réglé sur 4 positions.

MONTAGE DU PANIER
1. Fixez les deux courroies du panier, situées sur les deux cbtés de la chaise haute.

Fig. (7)

AJUSTEMENT DU DOS DE LA CHAISE HAUTE

1. Tirez le mécanisme de verrouillage de la chaise haute, pour le libérer.

2. Réglez la chaise haute et pincez-la avec le mécanisme de verrouillage dans la nouvelle
position. (Fig. 8.3)

3. La chaise haute peut étre réglée aussi quand votre enfant est assis dedans.

REGLAGE DE LA HAUTEUR

1. Pour poser le repose-pieds, appuyez sur les boutons rouges des deux cotés.
(Photo 8.1). Pour lever le repose-pieds, poussez-le simplement avec votre main.
2. Tirez sur le bouton pour soulever le bras latéral (image 8.2)

REGLAGE DE LA HAUTEUR

1. Tenez-vous devant la chaise haute.

2. Appuyez et maintenez les deux boutons sous la chaise. (Fig. 9)

3. Soulevez ou retirez la chaise a la position désirée.

4. Relachez les boutons pour fixer la chaise dans la nouvelle position.

5. Pour régler la chaise au plus haut niveau, tenez le cadre d'une main et avec l'autre tirez
le siege.

UTILISATION DE LA CEINTURE DE SECURITE

ATTENTION: Pour éviter des blessures graves, utilisez toujours la ceinture de sécurité!

1. Mettez les ceintures a travers la chaise et fixez-les comme indiqué dans I'image.(Fig.10)
Assurez-vous que les sangles sont bien placées et verrouillées dans les trous du siege.

8. Attachez les ceintures et placez-les dans la serrure de la boucle centrale.

(Photos 11;12). Réglez la longueur de la ceinture en tirant sur les boucles. (Photo 13) Pour
déverrouiller les ceintures, pressez le bouton de la boucle centrale. (Photo 12).

PLIAGE DE LA CHAISE HAUTE

1. Desserrez les ceintures de protection et retirez votre enfant de la chaise.

2. Retirez le plateau et accrochez-le sur le tuyau arriere. (Photo 14).

3. Appuyez simultanément sur les boutons de la base et fermez les pieds du fauteuil
(Photo 2.1; 2.2). Soulever les deux bras latéraux (Photo 8.1). Position pliée. (Photo 15)

AVERTISSEMENT! N'utilisez pas le produit lorsque les deux bras latéraux ont été
soulevés! (Fig. 16)

147



IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
(> E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO!

(' ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance!

2. AVERTISSEMENT! Toujours utiliser le harnais!

3. AVERTISSEMENT! Risque de chute: empécher I'enfant de grimper sur le produit!

4. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser le produit tant que tous les éléments ne sont pas
correctement ajustés et réglés!

5. AVERTISSEMENT! Ne pas placer le produit a proximité d'une cheminée ou de toute
source de chaleur importante pour éviter les risques de brilure!

6. AVERTISSEMENT! Risque de basculement si I'enfant a la possibilité d’appuyer ses
pieds contre une table ou tout autre élément !

7. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute jusqu'a ce que I'enfant commence
a s'asseoir tout seul!

8. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute si certains de ses composants
sont cassés, déchirés ou manquants!

9. AVERTISSEMENT! Pour prévenir les blessures, assurez-vous que votre enfant se tient
a distance lors du pliage et du dépliage de ce produit !

10. AVERTISSEMENT! Ce produit est destiné aux enfants qui peuvent s'asseoir
indépendamment et qui ont jusqu'a 3 ans ou un poids maximum de 15 kg.!

11. AVERTISSEMENT! Vérifiez périodiquement les ceintures de sécurité et les
boutons !

12. AVERTISSEMENT! Utilisez toujours la chaise haute sur des surfaces plates !

13. AVERTISSEMENT! Lorsque vous n'utilisez pas la chaise haute, stockez-la toujours
en dehors de la portée des enfants !

14. AVERTISSEMENT! La chaise haute ne doit pas étre utilisée comme jouet !

15. AVERTISSEMENT! Les photos sur la page de couverture et a l'intérieur du
manuel sont des exemples et peuvent différer du produit réel.

16. AVERTISSEMENT! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il
materiale pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

EN 14988:2017+A1:2020
(' LAVAGGIO E CURE )

1. Lavate la tappezzeria con 'acqua calda e sapone tenero. Fatela asciugare nel
modo naturale.
2. Potete togliere le chiazze resistenti con una crema detersiva non abrasiva.

PARTI

Foto 1

1. Sedia con uno cuscino morbido /1 pcs/
2. Poggiapiedi /1 pcs/

3. Piatto pasto /1 pcs/
4. Piatto amovibile /1 pcs/
5. Parte in plastica sotto il vassoio /1 pz./
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(ASSEMBLAGGIO DEL SEGGIOLINO)

QUADRO

1. Togliete il quadro dall'imballaggio.

2. Premere contemporaneamente i pulsanti sulla base e aprire le gambe della sedia
(Figura 2.1; 2.2) Abbassare entrambi i bracci laterali (Figura 2.3)

3. Inserite il poggiapiedi. (Foto 3)

PIATTO

1. Assemblare entrambi i vassoi (Figura 4)

2. Installare la parte in plastica sotto il vassoio (figura 5)

3. Tenete i meccanismi d'adeguamento sui due lati del piatto e tirate. (Fig. 6)
4. || piatto pud essere regolato su 4 posizioni.

ASSEMBLAGGIO DEL CESTINO
1. Fissate le due cinghie del cestino, situate sui due lati del seggiolino. Fig. (7)

ADEGUAMENTO DEL DORSO DEL SEGGIOLINO

1. Tirate il meccanismo di chiusura del seggiolino, per liberarlo. (Fig. 8.3)

2. Regolate la sedia ed afferrate con il meccanismo di chiusura nella nuova posizione.
3. La sedia puo essere regolata anche quando il vostro bambino & seduto dentro.

MESSA A PUNTO

1. Per appoggiare il poggiapiede, premere i pulsanti rossi su entrambi i lati.
(immagine 8.1). Per sollevare il poggiapiede basta sollevarlo con una mano sola.
2. Tirare il pulsante per sollevare il braccio laterale (Figura 8.2)

MESSA A PUNTO DELL'ALTEZZA DEL SEGGIOLINO

1. Tenetevi dinanzi al seggiolino.

2. Sostenete e mantenete i due bottoni sotto la sedia. (Fig. 9)

3. Sollevate o ritirate la sedia alla posizione desiderata.

4. Rilasciate i bottoni per fissare la sedia nella nuova posizione.

5. Per regolare la sedia al piu alto livello, tenete il quadro di una mano e con l'altra tirate
verso l'alto il posto a sedere.

UTILIZZO DELLA CINTURA DI SICUREZZA

ATTENZIONE: Per evitare ferite gravi, utilizzate sempre la cintura di sicurezza!

1. Mettete le cinghie attraverso la sedia e fissate com'e indicato nell'immagine (Fig. 10)
Assicuratevi che le cinghie sono bene messe e chiuse nei fori della sede.

2. Legate le cinture e ponetele nella serratura del fermaglio centrale. (Foto 11;12). Regolate
la lunghezza della cintura tirando sui ricci. (Foto 13). Per sbloccare le cinture, premare il
bottone del fermaglio centrale. (Foto 12).

RIPIEGATURA DEL SEGGIOLINO

1. Staccate le cinghie di protezione e ritirate il vostro bambino del seggiolino.

2. Ritirate il piatto ed appendetelo sul condotto posteriore. (Foto 14).

3. Premere contemporaneamente i pulsanti sulla base e chiudere le gambe della sedia
(Figura 2.1; 2.2). Sollevare entrambi i bracci laterali (figura 8.1). Posizione piegata
(figura 15)

ATTENZIONE! Non usare il prodotto quando i due bracci laterali sono stati
sollevati! (Fig. 16)
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2HMANTIKO! AIABATE MNMPOZEKTIKA
TIZ OAHT'IEZ KAI ®YAA=TE TEZ I'ATI

MIMOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE 2TO
MEAAON!

( Znueiwon )

1.MPOEIAOMOTHZH! Mot€ punv agrjvete 10 TTaIdi Xwpig emiBAewn!

2.NMPOEIAONO’THZH! Na xpnoiuoTrolgite TTAvVTa TO CUCTHUA OUYKPATNONG!

3.MPOEIAOMNO’IHZH! Kivduvog TITwong: ATTOTPEWTE TO TTaIdi 0AG ATTO TO VA OKAPPOAWVEI TTAVW
OTO TTPOIOV!

4.NTPOEIAOMOTHZH! Mn xpnoipoTroigite To TTPOoidv av 6Aa Ta e§apTApaTa dev gival cwaoTd
ToTrofeTNEVA Kal pubuiouéval

5.NMPOEIAOMO’THZH! Na éxeTe eTTiyvwan yia TuXoV Kivouvo YUUVAG QWTIAS Kal GAAEG TTNYEG
I0XUPNG BEpUOTNTAG OTNV TTEPIOXH TOU TTPOIGVTOG!

6.NMPOEIAOMO’THZH! Na éxeTe eTTiyvwan yia Tov Kivduvo avatpoTrig 6tav 1o TTaidi 0ag UTTopEi va
mEEl Ta TTOdIA TOU O€ £va TPATTEQ 1 oTTo1adNTTOTE AAAN dopn!

7.NMPOEIAONOTHZH! Mnv xpnoipoTroigite autd 10 TTPOIdV £wg 6Tou TO TTaIdi 0AG PTTOPE] Va
KaBioel xwpig BonBeial

8.MPOEIAONO’THZH! Mnv xpnaoipoTroigite autd To TTPOIGV O€ TTEPITITWON OTIACIUOTOG, OKIOINATOG
N éAeiyng e€apTtipaTog!

9.MPOEIAONO’THZH! lNa va ammo@UuyeTe TOUG TPAUUOTIOPOUG, BeRaiwdeiTe 6TI TO TTaISI 0OG EXEI
Mo ao@aAr atrdoTaon Katd To KAEICIPO Kal dvolyua auTtoU Tou TTPoidvTog!

10.MPOEIAONMO’THZH! AuTo 1O TTPOIdV TTPOoOpPICeTal Yia TTaIdIA, Ta OTToIa €ival o€ B€an va kdBovTal
auTdvopa Kai gival €wg 3 ETWV 1 €X0UV PEYIOTO BAPog £wg 15 KIAG. !

11.MPOEIAOMNOTHZH! EAfyxeTe TTEPIOBIKA TA KOUNTTIA KAl TO GUCTNUO aoQaAgiag !
12.NMPOEIAOMNO’THZH! XpnoiyoTtrolgite TTAVTA TNV KOPEKAQ O€ ETTITTEDN £TTIPAVEIQ!
13.NMPOEIAOMNO’THZH! KpatrioTe 10 TTPOiGV HOKPIA aTrd Ta TTaIdId dTav dEV TO XPNOIUOTTOIEITE!
14.NMPOEIAOMNO’THZH! To 1rpoidv autd dev TTPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITAI WG TTAIXVidI!

15. MPOEIAONO’THZH! O1 eikdveg oTnV apxIKA O€AIdO Kal OTO ETWTEPIKO TWV 0dNyIWV gival
€VOEIKTIKEG Kal €ival TTIBavOV va dlIa@EPOUV aTTO TO TTPAYHATIKO TTPOIOV.

16. MPOEIAONO’THZH! [Mpiv a6 TNV TTPWTN XPron ToU TTPOIOVTOG, aPaIpECTE ATTO AUTO OAO TO
S1a@NUIOTIKO UAIKO, KOBWG Kal TIG GUCKEUEG TTOU XPNOIKOTTIOIOUVTAl YIa TNV TIPOGdPTNOT) TOUG GTO
TTPOIOV.

EN 14988:2017+A1:2020
(_ KAGAPIZMOS KAl OPONTIAA )

1. H Tamretoapia mpétrel va TTAUBET e xAIapo vepd Kal JOAaKS GaTrouvi.
AQnoTe va OTEYVWOEI.
2. MTTopeiTe va aTTOUAKPUVETE TIG AEPWHEVEG BETEIG E PN AEIAVTIKA KPEUQ.

MEPH

Eikova 1

1. KaBiopa pe poAakn Bdaon /1 tep./
2. ONKN yia TedIa /1 TeW./

3. Aiokog, o oTroiog TrpoopileTal yia Taioua /1 Tep./
4. Kivntog diokog /1 Tep./
5. MAaoTIKO PéPOG KATW aTré To dioko /1 Tep./



(OAHTIEZ SYNAPMOAOIHEHE KAPEKAAY)

ZKEAETOG
1. BydAete TOV OKEAETO Ao TV GUOKEUAGL

2. Natote TauTOXpOVA Ta KOUUTILA oTh BAon Kot avoifte ta modia tng kapekhag (Ewkova 2.1, 2.2)
KateBdote toug U0 mAeuptkoug Bpaxioveg (Ewkova 2.3)
3. ToroBetrote tnv Bdon yia ta modia (Ewkova 3)

2YNAPMOAOIHZH AIZKOY

1. Suvappoloyrote toug Vo Siokoug (Ewkova 4)

2. ToroBetroTe TO MAAOTIKO LEPOG KATW aTto To Sioko (glkova 5)

3. EdappdoTe Toug UnXaviopoUg puBuLong otig Vo MAeupEg Tou Siokou Kat tpaPnéte (ewkdva 6)
4. O Siokog pmopei va puButotei o 4 Béoelg.

ZYNAPMOAOIHZH KAAAQGIQY
1. Mavtiwote T SVo Tawvieg Tou kahabLou, ot omoieg Bpiokovtal otig U0 MAEUPEG TOU Kabiopatoc.
Ewova (7)

PYOMIZH TOY KAGIZMATOZ

1. Tpapnréte to AeBLé otripléng Tou Kabiopatog mpog ta endvw, yla va to eEAcuBepwoste
(ewova 8.3)

2. PuBpiote to KABLopA KaL OTNPIETE TO e TO UNXAVLIOUO OTAPLENG OTNV KavoupLa B€on.
3. To kdBopa pmopet va pubuiotei 6oo to madi cag k&Betal oto kdbilopa.

PYOMIZH

1. Mo va KoTeRACETE TO OTNPLYLLO TTOSLWV TILECTE TA KOKKLVOL KOUUTTILA Kol 0TLG SU0 AEUPEG TOU.
(ewkova 8.1). N va GNKWOETE TO OTAPLYLO YL Ta TTOSLA, TIECTE TO EMAVW HE TO €Vl XEPL.

2. TpaBréte To KOU T Lo va ONKWOETE ToV AEUPLKO Bpaxiova (Elkova 8.2)

PYOMIZH TOY YWOYZ TOY KAGIZMATOZX

1. StaBeite purpootd amd To KAPEKAAKL.

2. Mi€oTe Kal KPATAOTE TOUTOXpOvVA T U0 TARKTPA ToU BplokovTat KATW arod To Kabloua.

(ewkova 9)

3. INKWOTE 1 XAUNAWOTE To KABLopa otny embupntn B€on.

4. l'a va puBuioete to kABLOPA oTnV Kawvoupla Béon, anelevBepwoTte Ta TARKTPA.

5. MNa va puBpuioete 1o kdBlopa otnv uPnAdtepn BEon, KPATHOTE TOV OKEAETO LLE TO £va XEPL, EVW LE TO
GANO XEpL TPABETE TO UNXAVLOUO OTHPLENG TIPOG TA ETIAVW, TIOU BploKkeTal 0To Kabilopatog, LEXPL TO
emBuuNTo eninedo.

XPHIH THZ ZONHZ AZDAANEIAZ

MPOZOXH: lNa va atro@eux0oUv coBapoi TPAUUATIOHOI, TIPETTEI TTAVTA VO
Xpnoipotrolgite TNV wvn ao@alegiog !

1. NepdoTe TIG QWveG aTTd TO KABIOUQ KAl OTNPIETE TIG {UVEG OTTWG ATTEIKOVICETAI TNV
pwToypagia (eikova 10). EAEyETe edv o1 (wveg TOTTOBETABNKAV Kal OTNPiIXONKav OTIG OTTEG TOU
KaBiopaTog.

2. JUVOECTE TOV WHO KL TNV KOWALaKH JWVEG Kol VoL Ta TOTIOBETNOETE TNV KEVTPLKH KAELSapLd Toprn.
(Dwtoypadieg 11;12) MpooappdoTe To KAKOG TOU pavta tpaBwvtag to ndpmneg. (Pwtoypadia 13) Na
val EEKAELBWOETE TOUG LUAVTEG TUECTE TNV KEVIPLKN Ttopr. (Etkova 12)

[CIA NA AINAQZETE TO YWHAO KAGIZMA

1. BydAte 11§ Lwveg acdaeiog kat BydAte to madi and to kabiopa.

2. Bydhte To 6{0KO Kot KPEUAOTE TOV 0TOV Tiiow cwAnva. (Ewdva 14)

3. NatRote TaUTOXPOVA TA KOUUTILA 0T BAon Kol KAEloTe Ta oS TNG KapekAag (Ewdva 2.1, 2.2).
Avaonkwaote Kot toug SUo Aeupikolg Bpayioveg (Ewkova 8.1). Avaduthwpévn Béon. (swkova 15)

MPOEIAONOIHZH! Mnv XpnOIPOTIoIEiTE TO TIPOIdV OTaV 01 SU0 TTAEUPIKOI Bpayioveg
£xouv avuywosi! (sikéva 16) D




@ BAXHO ! MPOYUTAJTE
BHAMATEJTHO U NPUOPYXYBAJTE
CE HA MOHATAMOLUHUATE
NMPEMOPAKN!

(' BAPAHA 3A BE3BEJHOCT )

1. BHUMAHME! Hukoraw He ro octaBajte geteto 6e3 Haasop!

2. BHUMAHME! Cekorall kopucTeTe ro CUCTEMOT 3a 3apKyBarbe!

3. BHUMAHMUE! Nara onacHocT: CnpeyeTe ro BaleTo AeTe Aa Ce KayyBa Ha Npon3BoaoT!

4. BHUMAHMUE! He kopucteTe ro npousBOAOT OCBEH aKO CUTE KOMMOHEHTU He Ce NpPaBWIHO
BrpaZeHun v npunarogeHu!

5. BHUMAHMUE! bngete ceBecHu 3a pu3nKOT Of, OTBOPEH OraH 1 ApYyrv U3BOPW Ha CuHa TonnunHa Bo
6nm3unHa Ha nponseogoT!

6. BHUMAHMUE! bugete cBecHU 3a pU3MKOT Of HaBanyBah-e Kora BalleTo AeTe MOXe Aa M NpUTucHe
HO3eTe NPOTUB Maca unu apyra cTpykrypa!

7. BHUMAHME! He ro kopucTeTe BUCOKOTO CTONYE, JOAEKa AETETO He 3anoyHe Aa ceaat 6e3 nomoLu
op apyr!

8. BHUMAHMUE! He kopucTeTe ro BUCOKMOT CTOS aKo HEKOj AeN € CKPLUEH, UCKMHAT Uy HegocTtacysa!
9. BHUMAHUE! 3a ga n3berHetre noespeaw, Ovaete cuUrypHu geka BalleTo AeTe € Ha
0e36eaHO pacTojaHue Npy NPEKIONEH U ce OABMBaAaT Ha OBOj Npon3eos!

10. BHUMAHMUE! OBoj npon3Bof € HaMeHeT 3a fela Koy ce CnocobHu a cedaT CaMOCTOJHO U ce Ha
BO3pacT A0 3 roOUHM UM MMaaT MakcumarnHa TexuvHa og 15 kr.!

11. BHUMAHME! Opg Bpeme Ha Bpeme NpoBepyBajTe v 3alTUTHUTE Nojacu 1 Konyukara!

12. BHUMAHMUE! Cekoralu KOpUCTUTE ro CTONYETO BP3 PaMHM NOBP3LLUMHN!

13. BHUMAHME! [okonky cTonyeTo He e Bo ynoTpeba, UCTOTO ApXKETeE ro nofaneky o A0CTanHoCT
Ha geua!

14. BHUMAHMUE! He ro kopuctuTe CTONYETO Kako nrpadkal

15. BHUMAHUE!®oTorpacummTe Ha HacnoBHaTa cTpaHuLa 1 BO yNaTCTBOTO Ce NpUMepu 1 Moxe Aa
Ce pasnvKyBaart of BUCTUHCKNOT NPOU3BOA,.

16. BHUMAHMUE! Mpen npeata ynotpeba Ha NpOM3BOAOT, OTCTPAHETE M 0 HErO CUTE PEKITaMHM
MaTepujanu, Kako 1 ypeamTe LTO Ce KOPUCTaT 3a HUBHO NPULIBPCTYBaHE Ha NPOM3BOAOT.

EN 14988:2017+A1:2020

( OOPXYBAHE M FPVXA )

1. MNepeTe ja Tanauepwujata Bo Tonna Boga v canyH. CyLleTe ja uctata Ha NPUMPOAEH HauuH.
2. TBpaWTe AaMKWUTE MOXe Aa M OTCTPaHWUTE CO KPeM 3a YACTEHE LUTO He CoapXu abpasms.

AOENOBU

Cnuka 1 3. MNocnyxaBHuk 3a xpaHa / 1 6p. /

1. Cepuwite co meka noagnora / 1 6p. / 4. MNokpeToH nocnyxasHuk / 1 6p. /

2. MNocTaBka 3a Horapku / 1 6p. / 5. MnacTtnyeH gen nog nocnyxasHuk / 16p./
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(' COCTABYBAHKE HA CTONYE )

PAMKA

1. OTnakyBajTe pamkara.

2. /lcToBpeMeHO NpUTUCHETE ' KOM4YMHbaTa Ha OCHOBaTa W OTBOPETE M HO3eTe Ha
cronyeto (cnuka 2.1; 2.2) NpueneyeTe r1 ABeTe CTpaHWYHM paue (cnvka 2.3)

3. BmeTHeTe nognorara 3a Horapku. (Cnvka 3)

TABIA

1. CocTaBerte rn gpata gax (cnvka 4)

2. MHcTanupajte ro nnacTnyHWoT Aen nog dguokata (Cnuka 5)

3. ®artere goTepyBajTe MexaHU3MK 0f ABETE CTpaHM Ha rokmn 1 nosneyere. (Cn. 6)
4. Tabnn moxe ga buge noctaBeHa Ha 4 No3vuun.

MOHTUPAHE HA KOLLOT
1. 3akauyeTe [BeTe NEHTU Ha KOLLOT JlouMpaHu of ABETe CTpaHu Ha ceauwTeto. (Cn. 7)

MECTEHE HA NOTNUPAYOT

1. NoeneyeTe Harope OUKCHU MexaHW3aM Ha ceguLLTETOo 3a aa ro ocnoboaute. (Cn. 8.3)
2. [NocTtaBeTe ro ceguLLTETO U ja 3emMeTe Co PMKCHa MexaHu3am BO HoBaTa nosuuuja.

3. MNoTtnupayoT Moxe Aa ce perynupa, Aoaeka BalleTo AeTe cean BO Hero.

NPUNATOAOYBAHKE

1. 3a aa ja CcnywTnTe noTnupankarta Hagony NnpuTucHeTe rm UpBeHNUTe Konynka Ha aBete
cTpaHu. (cn. 8.1) 3a ga ce KpeHu Harope caMo NPUTUCHETE CO pakaTta Harope.

2. MNoBrieyeTe ro KON4eTo 3a Aa ja KpeHeTe paykaTa (cnvka 8.2)

MECTEHE HA CEOULLUTETO

1. 3actaHeTe npep cTonye.

2. /lcToBpemMeHO NpUTUCHETE 1 ApXeTe ABaTa Konuukwa nog ceguwiteto. (Cn. 9)

3. MogurHete nnu n3sapeTe CeAULITETO A0 CakaHaTa nosuuuja.

4. OTnywTeTe rv KONYMH-aTa 3a Aa uKkcrpaTe CeauLLTETO Ha HoBaTa nosvuuja.

5. 3a ga HamecTuUTe cedMLLTETO Ha HAjBUCOKO HMBO, APXKETe pamkaTta Co e4Ha paka, a co
Apyrarta nosneyete Harope CeAULLTETO A0 MOCAKYyBaHOTO HMBO.

KOPUCTEHWE HA BESBEOAHOCHUTE PEMEHMU

BHUMAHME: 3a ga nsberHete cepuosHu NoBpeamn, cekorall Kopucrtete pemeHoT!

1. MNpekapante peMeH1UTe BO CEANULLTETO M MM NMPULBPCTETE KaKo LUTO € NpUKaXKaHo Ha
cnukara (Cn.10) MposepeTte Aanu pemMeHUTe ce NOCTaBeHU 1 NPULBPCTEHU BO OTBOPUTE Ha
ceauwiTeTo.

2. MNpuvKkpeneTe peMeHN 3a paMoTO M CTOMaYHN PEMEHM 1 CTaBETE MM BO LiEHTparnHaTa Toka 3a
3aknyyyBare. (Cnvkm 11;12) HamecTteTe gomkuHata Ha peMeHuTe Co MOBMEKyBaHe Ha KaTpamuTe.
(Cnuka 13) 3a oTknyyyBake Ha peMeHuTe NPUTUCHETE KOMYETOo Ha LeHTpanHara Toka. (Cnvka 12)

NPEKNONMYBAHE HA BUCOKO CTONYE

1. OTka4eTe pemMeHnTe 1 n3BageTe BaLLETO AeTe o CTon4e.

2. Vi3Bagete curokm n obeceTte Ha 3agHaTa LeBka. (Cnuvka 14)

3. VicTtoBpeMeHO NpuUTUCHETE ' KoM4YnkaTa Ha OCHoBaTa U 3aTBOPETE ' HO3eTe Ha
cTon4yeTo (cnuka 2.1, 2.2). MNoaurHeTte rv ABeTe cTpaHnyHu paue (crvka 8.1).
MpeknoneHa nonox6a. (cnuka 15)

BHUMAHUE! He kopucTteTe ro npoM3Bo4oT KOra ABeTe CTPaHUYHU paue ce
nogurHaTtu! (Cn.16)




BAXHO! NPOYTUTE BHUMATEJIbHO U
COXPAHUTE ANnA CMPABOK B BYAYLLEM!

(_ TPEGOBAHWSA BE3OMNACHOCTM ) EH[

1. BHUMAHME! HUKOIA HE OCTABNANTE PEBEHKA

BE3NMPUCMOTPA!

2. BHUMAHME! BCEIIA NOJNb3YUTECH PEMHAMM BE3OMNACHOCTW!

3. BHUMAHMUE! OnacHocTb NaeHus: He NO3BONANTE pebeHKy NnasnTb No NpoaykTy!

4. BHUMAHMUE! He ncnonbayinTte 3TOT NPOAYKT, €CNn Kakas-To YacTb He yCTaHOBMeHa
NpaBWbHO M HAAEXHO!

5. BHUMAHME! [NNomHWTEe 0 puC Ke OTKPBLITOrO OrHA 1 APYTMX MICTOYHUKOB CUIIBHOTO Tenna
B HernocpeAcTBeHHOM 6rM3ocTn oT npoaykTal

6. BHUMAHME! NomHuTe 0 pucke HaknoHa, korga Ball pebeHOK MOXXeT MOATONKHY T HOTK
K CTOny 1nm nobown apyro cTpykType!

7. BHUMAHME! He wncnonb3yiTe BbICOKMA CTyr, NMoka Balwl pebeHok He cageT 6e3
NOCTOPOHHEN noMoLLm!

8. BHUMAHME! He ucnonb3yinTte BLICOKUI CTyN, €Crnn Kakas-nmbo 4yacTb criomaHa,
pasopBaHa unun otcyTcTayeT!

9. BHUMAHMUE! Bo wusbexaHue TpaBM ybegutecb, 4YTO pebeHOK HaxoguTcs Ha
6e30nacHOM paccTOsiHUM NPW CKknadbiBaHUM U cbopke AaHHOro npogykTal

10. BHUMAHMUE! 3T0T NnpoayKT npegHa3HadyeH ang geten B Bo3pacTte A0 3 NeT, KoTopble
CNocobHbI CaMOCTOATENBHO CUAETL, MaKCUMarbHbIM Becom 40 15 Kkr.!

11. BHUMAHME! PerynsipHo npoBepsanTe pemMHy 6€30MacHOCTU 1 KHOMKM!

12. BHUMAHME! Bcerga ncnonb3ynTe CTONMK Ha POBHbLIX MOBEPXHOCTSIX!

13. BHUMAHMUE! CoxpaHanTe cTynbuMK Janeko OT AeTen, Korga He nonb3yeTech um!

14. BHUMAHME! Ctonuk Hemnb3si UICMonb30BaTh B KA4YECTBE UrPyLLKN!
15.BHUMAHUE!N306paxeHnss Ha TUTYNbHOM JIMCTE U BHYTPU UHCTPYKLUUN SIBNSAIOTCS
npvMepamm 1 MoryT OTIINYaTbCH OT peanbHOro U3Aenus.

16. BHUMAHMWE! lMepen nepBbiM MCNONb3oBaHWEM MU3LENUS CHATb C HEro BCe
peknamMHble Matepuarbl, a Takke NPUCNocobneHns, NCnonb3yemble A58 UX KPenneHust K
n3genuio.

EN 14988:2017+A1:2020
(_ yXxoO v OBCNY)XMBAHUE )

1. CTupaiite 4exon B MPOXNafHOM BOAE HeWTpanbHbIM Mblrlom. [pocyLlunBaiTe eCTECTBEHHbIM
crnoco6om.
2. CTomnkme naTHa BbiBOAUTE Heabpa3nBHbLIM OUYULLIAIOLLNM CPEACTBOM.

COCTABHbIE YACTH

®doTo 1 3. MNogHoc ans eagbl /1 wr./
1. CuaeHbe ¢ MArkoi noaknaakoit /1 wr./ 4. CbeMHbIt NoToK /1 WwT./
2. MopcTtaska Ans Hor /1 wr./ 5. MnacTukoBas getanb nog notkom /1 wt./

[ 217



( CBOPKA CTYNBYMKA )

PAMA

1. Pacnakyiite pamy.

2. OgHOBPEMEHHO HaXXMUTE KHOMKU Ha OCHOBAHWMN 1 OTKPOWTE HOXKM CTyna
(PncyHok 2.1; 2.2). Onyctute 06a 60koBbIx nneya (PucyHok 2.3).

3. BcraBbTe nogctaeky Ans Hor. (Poto 3)

noaHoC

1. CobepuTte oba notka (PvucyHok 4)

2. YcTaHOBWTE MIacTUKOBYIO AeTanb nog NoTok (dpur.5)

3. BosbMuTe perynupyioLume MexaHusmbl C AByX CTOPOH MOAHOCa W BbITAHUTE. (dur. 6)
4. NogHoc MOXET ObITb YCTAHOBIEH B 4 NO3ULIMSAX.

YCTAHOBKA KOP3UHbI
1. MNpukpenuTe ABE NEHTbI KOP3WHbI, PACMONOXEHHbIE C [IBYX CTOPOH cuAeHbs. dur. (7)

PEFYNUMPOBAHUE CNMUHKA

1. BbITAHWTE BBEPX (PUKCUPYIOLLNIA MEXaHN3M CUOEHbS AN TOro, YTOObl ero OTNyCTUT.
(cour. 8.3)

2. OTperynupyiTe cuaeHbe 1 ykpenuTte UKCUMPYOLLMM MEXAHN3MOM B HOBYHO MO3ULUIO.
3. CnvHKM MOXET perynupoBaTbCs, Aa)Ke eCrivi Ha HeEM CUaUT pebeHok.

PEIYIIMPOBKA

1. YTo6bl CNOXWTb NOACTABKY AS1s1 HOT, HAXKMUTE KpacHble KHOMKM ¢ 06enx cTopoH. (doTo 8.1). YTobbl
NoAHATb NOACTaBKY AN HOL, NPOCTO MOAHUMUTE €€ OOHOW PYKOW.

2. Haxxmute Ha KHOMKY, 4TObbl NOAHATL GokoBON pbivar (PucyHok 8.2).

PEFYNNMPOBKA BbICOTbI CTYNBYUKA

1. BcTaHbTe nepepn CTynbYMKOM.

2. OgHOBpPEMEHHO HaXXMUTe U yaepXuBante ABe KHOMKWU nof cugeHsem. (dur. 9)

3. MNogHuMKTE NNK oNycTUTE CUAEHBbE A0 Xenaemoun No3unumu.

4. OTnycTUTE KHOMKM AN (OUKCUPOBAHUSI CUOEHbSI B HOBOW NMO3NLIAN.

5. [1ns yCTaHOBKM CMAEHbS HA CAMOM BbICOKOM YPOBHE AEPXKUTE pamy OOHOW PYKOW, a
OpYror — BbITSSHUTE BBEPX CMAEHbS, A0 XKENaemoro ypoBHs.

NCNOJNNIb3OBAHUE PEMHA BE3OMNACHOCTHU

BHUMAHMUE: Bo nsbexaHune cepbe3HbIX TpaBM BCerga Ucnornb3oBaTb pemMmeHb 6e3onacHocTu!
1. MNepekuHbTe peMHU Yepes CUAEeHbe 1 3aKpenuTe, Kak 3TO nokasaHo Ha cHumke (dwr. 10)
[MpoBepUTb YCTAHOBKY PEMHEN 1N X PUKCaLNI0 B OTBEPCTUSIX CUAEHDBSI.

2. MpwukpenuTe nneye11;12) OTperynupyiite ANMHY pemMHel 6e3onacHoOCTH, BbITSHYB
npskkn. (®oto 13) [Ons oTMbIKAHWUS PEMHEN HAXXMUTE Ha KHOMKY LeHTparbHOW NPSKKU.
(PoTo 12)

CNOXEHME BbICOKOI'O CTYNBYUKA

1. OTnycTMTe NpeaoxpaHsioLLmMe peMHU U BbiHbTE pebeHKa 13 CTynbYuKa.
2. CHMMKWTE NOAHOC M NOBECLTE Ha 3afHIok TpyoKy. (Poto 14)

3. OgHOBPEMEHHO HaXXMUTE KHOMKM Ha OCHOBAHWU U 3aKPOWTE HOXKM CTyra
(PwucyHok 2.1; 2.2). NMogHumMuTe 06a 60koBbIX pblyara (PucyHok 8.1).
CnoxeHHas no3uums. (puc. 15)

BHUMAHMUE! He ncnonb3ynte NpoAYyKT NPy NOAHATUMN ABYX OOKOBbIX
pbluaroB! (cur. 16)
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VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE

@& ( MERE BEZBEDNOSTI )

1. UPOZORENJE! Nikada ne ostavljajte dijete bez nadzora!

2. UPOZORENUJE! Uvijek koristitiremenje!

3. UPOZORENJE! Opasnost od pada: Ne dozvoliti djetetu penjanje na proizvod!

4. UPOZORENJE! Ne koristiti proizvod ako svi dijelovi nisu ispravno pricvi'sceni i
podesSeni!

5. UPOZORENJE! Imati na umu rizik od otvorenog plamena i ostalih izvora velike topline u
blizini proizvoda!

6. UPOZORENUJE! Imati na umu rizik od naginjanja kad se dijete moze stopalima odgurnuti
od stolali bilo koje druge strukture!

7. UPOZORENUJE! Ne koristite visoku hranilicu dok dete ne po¢ne da sedi samo!

8. UPOZORENJE! Ne Koristite visoku hranilicu ako je neki deo polomuen, pocepan ili
nedostaje!

9. UPOZORENJE! Da biste sprecili povrede, proverite da li se dete nalazi na bezbednom
rastojanju prilikom sklapanja i rasklapanja ovog proizvoda!

10. UPOZORENJE! Ovaj proizvod je namenjen za decu koja nisu u stanju da sedi
samostalno i do tri godine ilimaksimalne teZine 15 kg.!

11. UPOZORENJE! Povremeno proveravajte sigurnosne pojaseve | dugmad!

12. UPOZORENJE! Uvek koristite hranilicu na ravnim povr§inama!

13. UPOZORENUJE! Drzite hranilicu daue od domasaja dece kada se ne koristi !

14. UPOZORENJE! Hranilica se ne sme koristiti kao igraca!

15. UPOZORENJE!Nikada nemojte koristiti stolicu za hranjenje kada je posluzavnik/tacna
podignuta.

16. UPOZORENJE! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne
materijale, kao i uredaje koji se koriste za njihovo priévrscivanje na proizvod.

EN 14988:2017+A1:2020
(' CISCENJE | ODRZAVANJE )

1. Kada perete tapacirung koristite mlaku vodu i blagi sapun. Pustite ga da se osusi
prirodnim putem.
2. Ukoliko su mrlje uporne Koristite neabrazivna krema za CiS¢enje.

DELOVI

Slika 1 3. Posluzavnik za hranjenje / 1 kom. /
1. Sedista sa mekom podlogom / 1 kom. / 4. Pokretni posluzavnik / 1 kom. /

2. Postavka za stopala / 1 kom. / 5. Plasti¢ni dio ispod pladnja /1 kom./
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(SASTAVLJANJE HRANILICE)

RAM

1. Raspakirajte ram.

2. Istovremeno pritisnite dugmad na bazi i otvorite noge stolice (Slika 2.1; 2.2) Spustite
oba boc¢na kraka (Slika 2.3)

3. Postavite podlogu za stopala. (Slika 3)

TACNA

1. Sastavite obje ladice (Slika 4)

2. Postavite plasti¢ni deo ispod lezista (slika 5)

3. Uhvatite mehanizme za podeSavanje sa obe strane tacne i povucite (slika 6)
4. Tacna moze da bude podeSen u tri polozaja.

MONTIRANJE KORPE
1. Zakacite dve trake korpe koje se nalaze sa obe strane sedista. Slika (7)

PODESAVANJE NASLONA

1. Povucite nagore mehanizam za fiksiranje sedista kako bi oslobodili naslon. (slika 8.3)
2. Podesite sediste i pri¢vrstite ga mehanizmom za fiksiranje u novom polozaju.

3. Sediste moze da se podeSava dok vase dete sedi u njemu.

PODESAVANJE
1. Da biste polozili oslonac za noge, pritisnite crvene tipke na obje strane. (slika 8.1). Da

biste podigli oslonac za noge, samo je podignite jednom rukom.
2. Povucite dugme za podizanje bo¢ne rucice (Slika 8.2)

PODESAVANJE VISINE SEDISTA

1. Stanite ispred hranilice.

2. Istovremeno pritisnite i drzite dva dugmeta ispred sedista. (slika 9)

3. Podignite ili spustite sediSte do Zeljene pozicije.

4. Pustite dugmad kako bi ste fiksirali sedi$te u novoj poziciji.

5. Kako biste podesili sediSte na najviSem nivou zadrzite ram jednom rukom a drugom
povucite prema gore sedista do Zeljenog nivoa.

KORISTENJE SIGURNOSNIH POJASEVA
OPREZ: Da biste izbegli ozbiljne povrede, uvek koristite pojas!
1. Provucite pojaseve kroz sediste i pricvrstite ih kao $to je prikazano na slici (slika 10)

Uverite se da pojasi postavljeni i pricvrs¢eni u otvore na sedistu.
2. Pricvrstite kaiSeve za ramena i stomak i postaviti ih u centralnu bravom za

zaklju€avanje. (Slike 11;12) Podesite duzinu kaiSa povlacenjem kopCe za zaklju€avanje.
(Slika 13) Za otklju¢avanje kaiSeva pritisnite centralnu kopcu. (Slika 12)

SKLAPANJE HRANILICE

1. Odvezite sigurnosne pojaseve i izvadite vase dete iz hranilice.

2. Izvadite tacnu i okacite je na Sipku pozadi. (Slika 14)

3. Istovremeno pritisnite dugmad na bazi i zatvorite noge stolice (slika 2.1; 2.2). Podignite
oba boc¢na kraka (slika 8.1). Sklopljenom polozaju (slika 15)

UPOZORENJE! Ne koristite proizvod kada su dva boéna ru¢ka podignuta!
(slika 16)
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ONEMLI! DIKKATLI BIR SEKILDE
OKUYUN VE ILERIDE BASVURMAK
UZERE SAKLAYIN.

(_ EMNIYET ISTEMLERIi )

1. UYARI! Cocugu asla yalniz birakmayiniz!

2. UYARI! Her zaman kemer emniyet sistemini kullaniniz!

3. UYARI! Disme tehlikesi: Cocugunuzun Urtine tirmanmasini énleyiniz!

4. UYARI! STUim bilesenlerin ve baglantilarin dogru olarak monte edildiginden ve
ayarlandidindan emin olmadan trind kullanmayiniz!

5. UYARI! Uriinin yakininda acgik ates ve diger gicli i1s1 kaynaklanilin risk
yaratabileceginin farkinda olunuz!

6. UYARI! Cocugunuz masa veya baska bir nesneyi kendi ayaklan ile itebildigi zaman,
bunun devirme riski yaratabileceginin farkinda olunuz!

7. UYARI! Cocuk dis yardim almadin oturmaya baslamayincaya kadar ylksek sandalyeyi
kullanmayiniz!

8. UYARI! Herhangi bir pargasi kirik, kopuk veya mevcut degdilse eger, sandalyeyi
kullanmayiniz!

9. UYARI! Yaralanmalardan kaginmak i¢in ¢ocugunuzun Urinin katlanip agilmasi
sirasinda zararsiz mesafede olduguna emin olun!

10. UYARI! Bu Urin yalniz basina oturabilen ve 3 yasina kadar veya maksimum 15
kilogram agirlina kadar ¢cocuklar igin tasarlanmistir!

11. UYARI! Emniyet kemerlerini ve dugmeleri periyodik olarak denetleyiniz!

12. UYARI! Sandalyeyi daima diiz ylizeylerde kullaniniz!

13. UYARI! Sandalye kullanimda olmadigi durumlarda c¢ocuklardan uzak bir yerde
koruyunuz!

14. UYARI! Sandalye oyuncak gibi kullaniimamahdir!

15. UYARI! Kapak sayfasindaki ve kilavuzun icindeki fotograflar &rnektir ve gercek
Uranden farkli olabilir.

16. UYARI! Uriint ilk kez kullanmadan énce, triindeki tim reklam malzemelerini ve bunlari
urtne takmak igin kullanilan tum ekleri ¢ikarin.

EN 14988:2017+A1:2020

(' TEMIZLEME VE HiZMET )

1. Dégsemeyi sicak su ve yumusak sabunla yikayiniz. Dogal olarak kurulayiniz.
2. Inatgi lekeleri agindirici olmayan temizleme kremi ile uzaklastirabilirsiniz.

YEDEK PARCALAR

Resim 1 3. Yemek tepsisi /1 ad./
1. Yumusak dolgulu oturma yeri /1 ad./ 4. Hareketli tepsi /1 ad./
2. Ayak destegi /1 ad./ 5. Tepsinin altinda plastik kisim /1 ad./
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(' SANDALYE'NIN MONTAJI )

CERCEVE

1. Cergeveyi ambalajindan gikarin.

2. Ayni anda tabanlardaki diigmelere basin ve sandalyenin bacaklarini agin (Resim 2.1; 2.2) iki yan
kolu indirin (Resim 2.3)

3. Ayak destegini yerlestirin.(Resim 3)

TEPSI

1. iki tepsinin montajini yapin (Resim 4)

2. Plastik pargayi tepsinin altina yerlestirin (Sek. 5)

3. Ayar mekanizmasini tepsinin her iki tarafindan tutun ve disari ¢gekin (Sekil 6).
4. Tepsi 4 pozisyona ayarlanabilir.

SEPETIN MONTAJI
1. Sandalyenin her iki yaninda bulunan iki bandi takin. Sekil (7)

SIRT DAYAMALIK YERIN AYARLANMASI

1. Serbest birakmak icin sandalye kilitteme mekanizmasini yukari ¢gekin.

2. sandalyeyi ayarlayin ve kilitteme mekanizmasi ile yeni konumuna oturtun. (Sekil 8.3)
3. Sirtdayamalik yer, gocugunuz iginde otururken ayarlanabilir.

AYARLAMA

1. Ayak pedini asagi indirmek igin her iki yaninda bulunan kirmizi digmelere basin (resim 8.1). Ayak
pedini kaldirmak igin tek elle yukari itmeniz yeterlidir.

2. Yan kolu kaldirmak igin dugmeyi gekin (Resim 8.2)

SANDALYE YUKSEKLIK AYARI

1. Sandalyenin 6ntinde durun.

2. Sandalyenin altindaki her iki digmeye ayni anda basin ve basil tutun.

3. Sandalyeyiistediginiz konuma kaldirin veya indirin.

4. Sandalyeyi yeni pozisyonda kilittemek icin digmeleri serbest birakin (Sek. 9).

5. Sandalyeyi en ylksek seviyeye ayarlamak igin bir elinizle cergeveyi tutun ve diger elinizle
sandalyeyi ¢ekin.

EMNIYET KEMERINi KULLANMAK

UYARI: Ciddi yaralanmalardan kaginmak icin daima emniyet kemerini takin!

1. Emniyet kemerini sandalyenin iginden gecirin ve Sekil 10'da gosterildigi gibi sabitleyin.

Kemerlerin takili oldugunu ve koltuk deliklerine sabit olduklarini kontrol edin.

2. Omuz ve karin kemerlerini takin ve merkezi kilitteme tokasina yerlestirin. (Resim 11;12) Tokalari
cekerek emniyet kemerlerinin uzunlugunu ayarlayin. (Resim 13) Kemerlerin kilidini agmak igin
merkezi tokanin Gzerindeki digmeye basin. (Resim 12)

YUKSEK SANDALYE'NIN KATLANMASI

1. Emniyet kemerlerini ¢6zuin ve gocugunuzu sandalteden kaldirin.

2. tepsiyi ¢cikarin ve arka boruya asin. (Resim 14) )

3. Ayni anda tabandaki diigmelere basin ve sandalye ayaklarini kapatin (Sekil 2.1; 2.2). Ikiyan kolu
kaldirin (Sekil 8.1).

Katlanmis pozisyon (Sekil 15).

UYARI ! Uriinii her iki yan kol yukaridayken kullanmayin! (Sekil 16)
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KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DiKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tagsima ve nakliye sirasinda triin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésterilmelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin
olunmalidir. L

HIZMET VE BAKIM — TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tiketicinin yapamayacag seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapiimasi
gerekmektedir. L

KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin éniine gecilmesi igin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz.

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE iLiSKIN BILGI VE KULLANICIYA
SAGLANAN SE(;IMLILIK HAKLARI

1-Garanti slresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin bitin pargalari dahil olmak Uzere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici 6502 sayil tiketici korunmasi hakkinda kanunun
11 inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden donme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tlketicinin bu haklardan tcretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; isgilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla yukimludur. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da
kullanabilir.Satici Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini kullanmasindan muteselsilen sorumludur.
5-Tiketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi igcinde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami surenin agiimasi,

-Tamirinin mumkdiin olmadiginin yetkili servis istasyonu saticl, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir.Satici , Tuketicinin talebini reddedemez.Bu talebin
yerine getiriimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalat¢i miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir slresi 20 is gliniinl binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is gunini gegemez.Bu sire
garanti suresi igerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati suresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin
arizasinin 10 is guna icerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalat¢i malin tamiri tamamlanincaya
kadar benzer 6zelliklere sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti
suresi igerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen siire garanti suresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tuketici garantiden dodan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tiiketici isleminin yapildigi yerdeki tiketici hakem heyetine veya tiketici
mahkemesine bagvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici gimrik ve ticaret bakanligi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel mudurlugiine bagvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLi:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢ikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY COCUK GEREGLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16.
Sk. No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr
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FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA
o> EL ES ORIZZE MEG KESGBBI
FELHASZNALAS ESETERE.

(  BIZTONSAGI UTASITASOK: )

1. FIGYELEM! Soha ne hagyja gyermekét felligyelet nélkul!

2. FIGYELEM! Mindig hasznald a biztonsagi 6vét!

3.FIGYELEM! Leesés-veszély: ne engedd, hogy gyermeked felmasszon a termékre!

4. FIGYELEM! Ne hasznald a terméket, ha nincs az 6sszes alkatrész a helyére igazitva és
régzitve!

5. FIGYELEM! Ovakodj a termék kdzelében a nyilt lang hasznalatatol, és 6vd az egyéb
forrasokbol szarmazo erds héhatastol!

6. FIGYELEM! Ne feledd annak kockazatat, hogy a gyermek a labat az asztalhoz vagy
egyéb butorhoz feszitve felborulhat!

7.FIGYELEM! Ne hasznaljak az etetdszéket amig nem 6nalléan Glhet a gyerek!

8. FIGYELEM! Ne hasznaljak az etetdszéket, ha valamilyen rész torétt, szakadt vagy
hianyzik!

9. FIGYELEM! Sérilések elkerlilése érdekében gb6zddjon meg roéla, hogy a gyermeke
biztonsagos tavolsagon van ezen termék dssze-, ill. széthajtasanal!

10. FIGYELEM! Ezt a terméket azok a gyermekek hasznalhatjak, akik mar 6nalléan tudnak
Ulni, és még nem toltétték be a 3 éves kort, vagy sulyuk még nem haladjamega 15 kg-ot!
11. FIGYELEM! Renszeresen ellendrizze a biztonsagi és a gombokat!

12. FIGYELEM! Mindig haszaljak az etetdszéket egyenletes fellleteken!

13. FIGYELEM! Tarolja az etetdszéket tavol gyerekektdl hanem hasznaljak!

14. FIGYELEM! Ne hasznauak az etetdszéket jatékként!

15. FIGYELEM! A cimlapon és a kézikonyvben taldlhatd képek példak, és eltérhetnek a
tényleges terméktél.

16. FIGYELEM! A termék elsé hasznalata el6tt tavolitson el rola minden reklamanyagot,
valamint az ezeknek a termékhez régzitéséhez hasznalt eszk6zdket.

EN 14988:2017+A1:2020

( MOSASI ES KARBONTASI UTASITASOK )

1. Mossak a huzatot meleg vizzel és semleges szapannal. Kiteritveszaritando
2. Afoltokat eltavolithassak nem durvahatasutisztitoszerekkel

ALKATRESZEK

1 sz. fénykép

1. Ulés puha parnaval /1 db./ 3. Etkezd talca /1 db./
2. Labtarto /1 db./ 4. Kivehet6 talca /1 db./

el magassagra és jobbra-balra iranyaba /2 db./ 5. Mlanyag rész a talca alatt /1 db./
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(AZ ETETOSZEK OSSZESZERELESE )

KERET

1. Csomagolja ki a keretet.

2. Egyidejlileg nyomja meg az alaplapon Iévé gombokat és nyissa ki a szék labat
(2.1; 2.2. Abra).

3. Tegye be a labtartot. (3. sz. fénykép)

TALCA

1. Szerelje 6ssze a két talcat (4. kép)

2. Szerelje be a mlanyag részt a talca ala (5. abra)

3. Fogja meg az igazitd szerkezeteket a talca két oldalan és huzza ki. (6. abra)
4. Atalcat 4 alldsban lehet régziteni.

A KOSAR SZERELESE
1. Akassza meg a kosar - az Ulés két oldalan talalhaté - két csikjat. (7. abra)

HATTAMLA ALLITASA

1. Huzza fel az Ulés rogzit6 szerkezetét, hogy engedien. (8.3. abra)

2. Allitsa be az ulést és régzitse meg az uj helyzetben.

3. Az Ulést akkor is lehet szabalyozni, amikor a gyermeke Ul benne.

ALLITASA

1. A labtarté régzitéséhez nyomja meg mindkét oldalan a piros gombokat. (8.1. abra). A labtamasz

felemeléséhez nyomja meg egy kézzel. ;
2. Huzza a gombot az oldals6 kar felemeléséhez (8.2. Abra)

ULESMAGASSAG ALLITASA

1. Alljon az etet6szék elétt.

2. Egyszerre nyomja meg és tartsa lenyomva az lés alatt talalhaté két gombot.

3. Emelje fel vagy nyomja le az Ulést a kivant pozicidba.

4. Engedije el a gombokat, hogy régzitse az ulést az Uj helyzetben.

5. Ahhoz, hogy az Ulést a legmagasabb szinten allitsa be, tartsa a keret az egyik kezével,
a masikkal huzza fel az Ulés felsé részében talalhaté a kivant szintre.

A BIZTONSAGI OV HASZNALATA

FIGYELEM! Ahhoz, hogy komoly sériiléseket keriiljenek el, mindig hasznalja fel a biztonsagi
ovet!

1. Tegye at az 6veket az Ulésen és régzitse meg a képen lathaté médon. (10. abra)
Ellenérizze, hogy az 6vek be vannak-e téve az Ulés nyilasaiba, és be vannak-e régzitve hozzajuk.

2. Erésitse fel a biztonsagi 6veket és kapcsolja be 6ket a kdzponti zard csatba. (11;12. Kep)
Allitsa be az 6vek hosszat. (13. Kép) Az 6vek kinyitasahoz nyomja meg a kdzpoti csat
gombjat. (12. Kép)

AZ ETETOSZEK OSSZEHAJTASA

1. Oldja ki a biztonsgi 6vet és vegye ki a gyermeket az tlésbdl.

2. Vegye ki a talcat és akassza meg a hatso csére. (14. Kép)

3. Egyidejlileg nyomja meg az alaplapon Iévé gombokat és zarja le a szék labat

2.1. Abra; 2.2). Emelje fel mindkét oldalsé karjat (8.1. Abra). Hajtogatott helyzet. (15. abra)

FIGYELEM! Ne hasznalja a terméket, ha a két oldalsé karot felemelték!
(16. abra)
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E RENDESISHME! LEXONI ME
KUJDES DHE RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME !

( KERKESA PER SIGURI )

1. KUJDES! Kurré mos e I1éni fémijén pa mbikéqyrije!

2. KUJDES! Gijithnjé i pérdorni rripat e sigurisé!

3. KUJDES! Parandalonifémijén tuaj té ngjitet né produktin!

4. KUJDES! Mos e pérdorni karrigen e larté nése té gjitha komponentét nuk jané montuar
dhe rregulluar drejt!

5. KUJDES! Duhet té kini kujdes pér rrezikun e zjarrit t&¢ hapur dhe burimeve té tjera té
nxehtésisé sé forté né aférsité produktit!

6. KUJDES! TEé jeté i vetédijshém pér rrezikun e tilting kur fémija juaj mund té shtyjé
kémbét e saj kundér njé tabelé apo ndonjé strukturé tjetér!

7. KUJDES! Mos pérdornikarrige té larté deri sa fémija juaj mund té ulen deri pandihmé!

8. KUJDES! Mos e pérdorni karrigen e larté nése ndonjé pjesé éshté thyer, shqyer ose e
humbur!

9. KUJDES! Qé té evitoniléndimet, duhet té jené té sigurt gé fémija Juaj éshté né distancé
té sigurt gjaté palosjes dhe hapjes sé kétij produkti!

10. KUJDES! Ky produkt éshté projektuar pér fémijé té cilét jané né gjendje té€ géndrojné
veté dhe jané deri né moshé 3-vjecare ose kané peshé maksimale deriné 15 kg.!

11. KUJDES! Periodikisht kontrolloni rripat e sigurisé dhe butonat!

12. KUJDES! Gijithnjé pérdornikarrigen mbi sipérfaqe té rrafshétal

13. KUJDES! Ruanikarrigen larg fémijéve, kur nuk pérdoret!

14. KUJDES! Karrigia nuk duhet t& pérdoret silodér !

15.KUJDES! Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe mund té
ndryshojné nga produkti aktual.

16. KUJDES! Pérpara pérdorimit t& paré t& produktit, higni prej tij t& gjitha materialet
reklamuese, si dhe pajisjet e pérdorura pért'ilidhur ato me produktin.

EN 14988:2017+A1:2020

( PASTRIM DHE PERKUJDESJE )

1. Lani tapiceriné dhe ujé té ngrohté dhe sapun té buté. Té thahet né ményré té natyrshme.
2. Njollat e forta mund t'i pastroni me krem pastrues, qé nuk &shté abraziv .

Pjesa

Fotografi 1

1. Ulése me jasték /1 copé/

2. Platforma pér kémbét /1 copé/

3. Tabaka pér ushqim /1 copé/
4. Tabaka e lévizshme /1 copé/
5. Pjesa plastike nén tabaka /1 copé/
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( MONTIM | KARRIGES )

Korniza

1. Nxirrni nga paketimi kornizén.

2. Né té njéjtén kohé shtypni butonat né bazén dhe hapni kémbét e karriges (Figura 2.1,
2.2) Hapni krahét e poshtém (Figura 2.3)

3. Fusni mbéshtetésen pér kémbét. (fotografia 3)

Tavoliné

1. Mblidhni té dy tabaka (Figura 4)

2. Instaloni pjesén plastike nén tabaka (fig. 5)

3. Kapni mekanizmat rregulluese nga té dyja anét e tavolinés dhe e térhigni ( fig.6)
4. tavolina ka mundési té vendoset né 4 pozicione.

Montim | koshit
1. Lidheni dy shiritat e koshit , & ndodhet nga té dy anét e ndenjéses . (fig.7)

Rregullim | mbéshtetéses

1. Térhigni te larté mekanizmin fiksues té ndenjéses, qé té lironi . (fig. 8.3)

2. Rregulloni s ndenjésen dhe me mekanizmin fiksues e vendosni né pozicion té ri.
3. Ndenjésja mund té rregullohet edhe kur fémija Juaj éshté né té .

Rregullim

1. Pér té hedhur poshté kémbét shtyjné butonat e kuq né té dy anét e saj. (figura 8.1). Pér
té hequr kémbét lart thjesht shtyjé até me njé doré tuaj.

2. Térhigni butonin pér té rritur krahun anésor (Figura 8.2)

Rregullim i lartésisé sé karriges

1. Qéndroni para karriges.

2. Njékohésisht shtypni dhe mbani dy butonat e nén sedijen (fig. 9)

3. Ngini ose ulni sedijen deri né pozicionin e déshiruar.

4. Lironi butonat qé té fiksoni sedijen né pozicionin e ri.

5. Pér té rregulluar sedijen né nivelin mé té larté mbajeni kornizé€n me njé doré dhe me
dorén tjetér térhegeni lart vendin.

Pérdorimi i rripit té sigurisé

KUJDES: Q€ té parandaloni Iéndime serioze, gjithnjé duhet té pérdorni rripin e sigurisé!

1. Vendosni rripat pérmes ndenjéses dhe i fiksoni si¢ éshté treguar né fotografiné (fig.10)
Kontrolloni a jané vendosur miré rripat né vrimat e sedijes.

2. Lidhni rripat pér supet dhe barkun dhe i véni né kapésen gendrore pér kygje.

(Fotografi 11;12) Rregulloni gjatésiné e rripave té sigurimit pérmes térhegjes sé kapésve
(Fotografi 13 ) Pér hapje té rripave shtypni butonin e kapéses gendrore ( Fotografi 12 ).

Palosja e karriges sé larté
1. Lironi rripat e sigurisé& dhe nxirreni fémijén nga karrigia.

2. Nxirrni tavolinén dhe e vareni bé tubin e prapmé. ( Fotografi 14 )
3. Njékohésisht shtypni butonat né bazé dhe mbylini kémbét e karriges (Figura 2.1, 2.2).
Heqin t& dy krahét anésoré (Figura 8.1). Pozicioni i palosur. (fig.15)

KUJDES! Mos e pérdorni produktin kur dy krahét anésor jané ngritur!

(fig.16)
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& iIMPORTANTE! LEER
DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS
PARA FUTURAS CONSULTAS.

( ADVERTENCIA )

1. No dejar nunca al nifio desatendido .

2. Utilice siempre el sistema de sujecion.

3. Riesgo de caida: Evite que el nifo trepe por el producto.

4. Utilice el producto unicamente cuando todos sus componentes estén
correctamente

fijados y ajustados.

5. Existe un riesgo al situar el producto cerca del fuego o de otras fuentes
importantes

de calor.

6. Existe riesgo de vuelco si el nifio apoya los pies en una mesa o cualquier otra
estructura.

7. No use el producto hasta que el nifio sea capaz de sentarse sin ayuda.

8. No utilice el producto si alguna pieza falta, esta rota, o desgarrada.

9. Para evitar lesiones, al plegar y desplegar este producto, asegurese de que
su hijo esté a una distancia segura!

10. Este producto esta disefiado para nifios hasta 3 afios, que puedan sentarse
sin ayuda y con un peso maximo de 15 kg.

11. Revise peridodicamente los cinturones de seguridad y los botones!

12. Utilice siempre el asiento en superficies planas.

13. Mantenga el asiento fuera del alcance de los nifios cuando no lo use.

14. El asiento no debe utilizarse como un juguete.

15. jLas imagenes de la pagina de inicio y dentro de las instrucciones son
orientativas y pueden diferir del producto real!

16. Antes del primer uso del producto, retire todos los materiales publicitarios del
mismo, asi como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto.

EN 14988:2017+ A1:2020

(LIMPIEZA Y CUIDADO)

1. Lave la tapiceria con agua tibia y jabén suave. Séquela naturalmente.
2. Las manchas dificiles se pueden eliminar con una crema limpiadora no abrasiva.




PARTES

Foto 1

1. Asiento con almohadilla suave (1 un.).

2. Reposapiés (1 un.).

3. Bandeja (1 un.).

4. Bandeja movil (1 un.).

5. Parte de plastico por debajo de la tabla (1 un.).

(_ ENSAMBLAJE DE LA SILLITA )
MARCO

1. Desempaquete el marco.

2. Pulse simultaneamente los botones en las bases y despliegue las patas de la silla (fotos 2.1; 2.2). Baje los dos
hombros laterales (foto 2.3).

3. Inserte el reposapiés (foto 3).

BANDEJA

1. Monte las dos bandejas (foto 4).

2. Coloque la parte de plastico por debajo de la bandeja (fig.5).

3. Coja el mecanismo de regulacién por ambos lados de la tabla y tirelo (fig.6).
4. Latabla puede serregulada en 4 posiciones.

MONTAJE DEL CESTO
1. Cuelgue las dos cintas del cesto situadas por ambos lados del asientos (fig.7).

AJUSTE DEL RESPALDO

1. Tire hacia arriba el mecanismo de fijacion del asiento para liberarlo.

2. Ajuste el asiento y fijelo en su nueva posicion con el mecanismo de fijacion (fig.8.3).
3. Elrespaldo puede ser regulado mientras el nifio esta en la silla.

EJUSTE

1. Para bajar el reposapiés hacia abajo, pulse los botones rojos situados por ambos lados (foto 8.1). Para subir el
reposapiés simplemente debe empujarlo con una mano hacia arriba.

2. Tire el boton para subir el hombro lateral (foto 8.2).

AJUSTEDE LAALTURADELASIENTO

1.Parefrente alasilla.

2. Pulse simultaneamente y mantenga los dos botones por debajo del asiento.

3. Eleve o baje el asiento hasta la posicion deseada.

4. Suelte los botones para fijar el asiento en su nueva posicion (fig. 9).

5. Pararegular el asiento en el nivel mas alto, detenga el marco con una manoy con la otra tire el asiento.

uso DEL,CINTURC')N DE SEGURIDAD

iATENCION! jPara evitar lesiones graves, siempre use el cinturén de seguridad!

1. Tire los cinturones tras el asiento y fijelos como esta indicado en la fig.10. Asegurese que los cinturones estan
colocados y fijados en los agujeros del asiento.

2. Fije los cinturones para los hombros y para el abdomen y col6quelos en la hebilla de cierre (fotos 11;12). Fije la
longitud de los cinturones de seguridad tirando las hebillas (foto 13). Para desabrochar los cinturones pulse el
boton de la hebilla central (foto 12).

PLEGARLASILLAALTA

1. Desabroche los cinturones de seguridad y recoja su nifio de la silla.

2. Saquelabandejay cuélguela en el tubo trasero (foto 14).

3. Pulse simultaneamente los botones en la base y recoja las patas de la silla (fig.2.1; 2.2). Eleve los dos hombros
laterales (fig.8.1). Posicién plegada (fig.15).

JATENCION! No use el producto silos dos hombros laterales estan levantados! (fig.16).
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